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As respostas aos grupos | e |l sao dadas na folha do enunciado.

Em cada uma das questdes/alineas seguintes, identifique a afirmacdo verdadeira.

- . . senx +cosx ,
Questdo 1. A derivada da fungido — ¢é
senx — cosx
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(senz — cosz)?’ (O  nenhuma das respostas anteriores.

Questdo 2. O integral dx é igual a:
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O Vel +1+C, CeR; O jVal+1+C, CeR
O %\/ »+14+C, CeR; (O nenhuma das respostas anteriores.
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Questdo 3. A integracdo por partes permite escrever o integral / z%e** dz como:
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O c ze®® du; :
92 0 ' (O nenhuma das respostas anteriores.

1 se —1<z<0
uestio 4. Considere a funcdo f:[—1,1] — R tal que f(z) =< "’ - ’
Q cdo f:[—1,1] que f(z) {_1’ ceO0<z<l.
A fun¢do F(x) —/ f(t)dt é definida por:
0

x, se —1<2 <0,
—x, se0<x <1,

r+1, se —1<2x<0,
1—2z, se0<z<1;

O F(Jf):{ O F(:E):{

O F(x)=0,ze[-1,1] (O nenhuma das respostas anteriores.



Considere uma fungdo f : [0,2] — R cujo gréfico se apresenta na ‘
figura. Em cada uma das questdes seguintes, indique se a afirmagdo é .
verdadeira ou falsa.
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Questdo 1. O contradominio de f é [0, 1].
Questdao 2.  f é uma fungdo injetiva.

Questdo 3. lim f(1) =2.
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Questdo 4. f é continua.
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Questdo 5. f'(3) = 2.
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Questdo 6. / f(z)dz = 3. O O
0
Questdo 7. f é primitivavel. O O
4 2
Questdo 8. Z (B < / f(z)dz. O O
0

k=1

Todas as respostas deste grupo devem ser convenientemente justificadas.

1 1
Questdo 1. Calcule lim <— - )
z—0 \x senx

Questdo 2. Determine a equacio da reta tangente a curva definida por €?* 4+ 42 = xlny + 2,
no ponto x = 0, y = 1, usando derivacdo da funcdo implicita.

Questdo 3. Considere a regido do plano que contém o ponto (0, 2) e é limitada simultaneamente
pelas curvas de equacio y =4, y =4 — 2z ey = x> + 1.

a) Apresente um esbogo gréfico da referida regido.

b) Escreva uma expressdo integral que permita calcular a drea dessa regido. Ndo calcule o
valor da expressdo apresentada.




